



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Β' ΑΘΗΝΑΣ
6ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΡΙΑΛΗΣΣΙΩΝ
Δ/ση: Περίων 16
Τ.Κ. – Πόλη: 15235 ΒΡΙΑΛΗΣΣΙΑ
Τηλ./Φαξ: 210 8105220 / 210 8102272
Email: mail@6dim-vriliss.att.sch.gr
Πληροφορίες: Γεωργόπουλος Σωτήριος

Βριλήσσια 06 – 05 – 2021

ΠΡΟΣ

ΓΟΝΕΙΣ & ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ
6^{ου} ΔΗΜ. ΣΧ. ΒΡΙΑΛΗΣΣΙΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΜΑΪΟΥ

Επιστροφή στα θρανία

Στην αναστάσιμη χαρά φυτρώνουν μέσα μας φτερά κι αντάμια. Ξεκινάμε, για κάποιες χώρες μακρινές, που τόσες γνώριμες φωνές μας προσκαλούν να πάμε. Όλα μαζί! Και είναι η χαρά στην αναστάσιμη καρδιά!



Γ. Βερίτης

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες

Χριστός Ανέστη!

Από καρδιάς ευχόμαστε να είστε όλοι καλά στην υγεία σας και να περάσετε όμορφες οικογενειακές ευχάριστες αναστάσιμες στιγμές με τους αγαπημένους σας!

Με βάση τις ανακοινώσεις του Υπουργείου είμαστε έτοιμοι να ανοίξουμε και να υποδεχτούμε τους μαθητές /τριές μας στην αγκαλιά του σχολείου μας τη **Δευτέρα 10 Μαΐου 2021**. Ήρθε η ώρα να επιστρέψουμε στην κανονικότητα, στο σχολείο μας, στη διάδραση με τους μαθητές/ τριές μας, στη ζωντανή επικοινωνία, στα γέλια, τα παιχνίδια, στην αναζήτηση της γνώσης.

Έχουν ήδη σταλεί στο σχολείο μας αναλυτικές οδηγίες σε συνεργασία με το Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής, καθώς και κατευθυντήριες γραμμές για την ψυχοκοινωνική προσαρμογή των μαθητών/τριών στις παρούσες συνθήκες κατά την επιστροφή τους στη δια ζώσης διδασκαλία.

Τα μέτρα για τα σχολεία

- Σύμφωνα με το Υπουργείο Παιδείας, τα μέλη της εκπαιδευτικής κοινότητας, μαθητές/τριες, εκπαιδευτικοί, βοηθητικό προσωπικό καλούνται τη **Δευτέρα 10 Μαΐου** να προσέλθουν στα σχολεία τους έχοντας μαζί τους **βεβαίωση αρνητικού τεστ (self-test, PCR ή rapid -test)**.



- Εννοείται πως συνεχίζονται τα ήδη ισχύοντα μέτρα, που περιλαμβάνουν υποχρεωτική χρήση μάσκας σε εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους, οι σταθερές ομάδες μαθητών /τριών σε αθλήματα, στα διαλείμματα και σε άλλες δραστηριότητες, η χρήση αντισηπτικών, ο σχολαστικός καθαρισμός καθώς και ο τακτικός αερισμός χώρων ειδικότερα τώρα που ο καλός καιρός βοηθά.
- Το αυτοδιαγνωστικό τεστ κορονοϊού παρέχεται δωρεάν και διενεργείται πριν την έναρξη των μαθημάτων της Δευτέρας και της Πέμπτης, από μαθητές/τριες, εκπαιδευτικούς, βοηθητικό προσωπικό ολόκληρης της σχολικής μονάδας.

Ο έλεγχος διενεργείται έως και 24 ώρες πριν την προσέλευση στο σχολείο.

Το self-testing είναι μια διαδικασία εύκολη και απλή και βοηθάει στον εντοπισμό ασυμπτωματικών, ως επί το πλείστον ασθενών, επομένως και στον περιορισμό της διασποράς του κορονοϊού στην κοινότητα.

Τα βήματα

- Γονείς, κηδεμόνες, μαθητές/τριες προμηθεύστε από το φαρμακείο της γειτονιάς σας **έγκαιρα το self-test**, χρησιμοποιώντας τον ΑΜΚΑ σας. Διαβάστε τις εσώκλειστες οδηγίες και ενημερώνεστε για τη σωστή χρήση του. Συστήνεται η διενέργεια στους μαθητές/τριες να γίνεται με την επίβλεψη σας. [Αν θέλετε δείτε το σχετικό βίντεο: [Self-test και επιστροφή στο σχολείο - YouTube](#)]
- Το self-test πρέπει να το κάνουμε **ΟΛΟΙ το βράδυ της Κυριακής έως το πρωί της Δευτέρας, όχι νωρίτερα.**
- Γονείς, μαθητές εκπαιδευτικοί, **όλοι δηλώνουμε το αποτέλεσμα του self-test** μας μέσω της πλατφόρμας self-testing.gov.gr με τους κωδικούς taxisnet, καταχωρώντας συγκεκριμένα στοιχεία, όπως πατρώνυμο, μητρώνυμο, ΑΜΚΑ και το αποτέλεσμα του self-test.

Αν το self-test είναι αρνητικό

Το πρωί της Δευτέρας οι μαθητές/τριες που θα έρθουν σχολείο θα πρέπει να έχουν **τη βεβαίωση ότι είναι αρνητικοί σύμφωνα με το test**. Μπορείτε να τυπώσετε, να συμπληρώσετε και να υπογράψετε μόνοι σας τη [Σχολική κάρτα για COVID-19](#).

- Οι μαθητές θα την επιδεικνύουν στους εκπαιδευτικούς **την πρώτη ώρα της Δευτέρας και της Πέμπτης ή όποτε τους ζητηθεί.**

Σε περίπτωση που δεν υπάρχει πρόσβαση σε εκτυπωτή, μπορείτε να συμπληρώνετε χειρόγραφα δήλωση που θα περιέχει τα ίδια στοιχεία με τη σχολική κάρτα/τη δήλωση αρνητικού αποτελέσματος.

Αν το self-test είναι θετικό

- Σε κάθε άλλη περίπτωση που το test βγει **θετικό πρέπει να το δηλώσετε** σε σχετική πλατφόρμα, να **επαναλάβουν τη διαδικασία** οι μαθητές/τριες σύμφωνα με τις οδηγίες και να **μείνουν στο σπίτι** μέχρι όσο χρειαστεί.
- **Θα έρθουν στο σχολείο μόνο με βεβαίωση αρνητικού αποτελέσματος** στον covid-19, σύμφωνα με τις οδηγίες του ΥΠΑΙΘ, τις οποίες παρακαλούμε να δείτε και εφαρμόστε προσεκτικά **ώστε να διατηρήσουμε την υγεία όλων μας.**

Την ΚΥΑ για την επαναλειτουργία των σχολείων θα τη βρείτε [εδώ](#).

Η διεύθυνση του Σχολείου και ο Σύλλογος διδασκόντων θα κάνουμε ό,τι καλύτερο μπορούμε για να ξαναβρούμε τους εαυτούς μας.

Θα προσπαθήσουμε να ξαναφέρουμε τη χαρά στα πρόσωπα των παιδιών μας, την αγάπη και το ενδιαφέρον για μάθηση, τις δραστηριότητές μας, την πρόσκληση συγγραφέων, τις εκπλήξεις μας...

Με σύνεση και προσοχή ΟΛΑ θα πάνε κατ' ευχήν!

Ανυπομονούμε να συναντηθούμε, να βρεθούμε και να συνεχίσουμε από κει που σταματήσαμε... Ραντεβού στους καθορισμένους χώρους (γήπεδα, αίθριο, αυλή) το πρωί της Δευτέρας.



Καλή αντάμωση!

Η Διεύθυνση του Σχολείου